

# 中信重工昨在上交所挂牌上市

毛万春王炯共同敲响上市铜锣 常振明田国立陈雪枫等出席上市仪式



市委书记毛万春与中信集团副总经理王炯共同敲响中信重工上市铜锣。

黄政伟 摄

□记者 罗世伟

**本报讯** 昨日,中信重工机械股份有限公司A股股票(简称中信重工,股票代码为601608,每股发行价为4.67元),在上海证券交易所成功挂牌并上市交易。本次发行募集资金31.99亿元。这是今年以来中国A股主板市场过会的最大IPO,是新股发行规则出台后第一支按新规则发行的股票,是我省上市公司最大的IPO,也是我市A股主板首发的第一支股票。

中信集团董事长常振明、总经理田国立、副总经理王炯,中信重工董事长任沁新、总经理徐风岐,副省长陈雪枫,市领导毛万春、吴中阳、宋殿宇等出席昨日上午在上海证券交易所中心交易大厅举行的上市仪式。

毛万春在会见中信集团董事长常振明时指出  
**中信重工上市对洛阳意义重大**

□记者 罗世伟

**本报讯** 昨日,在中信重工机械股份有限公司A股股票上市仪式举行之前,市委书记毛万春专程会见了中信集团董事长常振明。

毛万春在会见中说,中信重工是中国民族工业的脊梁和典范,其发展过程充分体现

市委市政府近日作出决定  
**追授杨奎烈为“新时期焦裕禄式的好干部”**

□本报记者

近日,市委、市政府作出决定,追授杨奎烈同志“新时期焦裕禄式的好干部”荣誉称号。

杨奎烈生前系中信重工机械股份有限公司下属能源供应公司经理、党委书记。2012年3月9日,因积劳成疾,不幸去世,享年58岁。(杨奎烈详细事迹见本报7月4日A03版)

决定指出,杨奎烈同志自1978年从部队

转业到公司工作后,始终以焦裕禄同志为楷模,无私奉献,艰苦奋斗,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。他爱岗敬业、恪尽职守的公仆情怀,模范带头、勇挑重担的优秀品质,迎难而上、开拓创新的拼搏精神,心系群众、为民福民的宗旨意识,值得全市党员干部学习。

决定同时指出,杨奎烈同志的先进事迹和崇高精神,是“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”洛阳精神的具体体现,是“平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热

力,加速发展,以更加优质的产品和服务回报客户,以更加出色的业绩回报投资者,以更加富有责任感的企业运作回报社会。

业内人士指出,作为“国之重器”,中信重工在国内资本市场成功上市,不仅符合自身战略发展利益和所有股东利益,更有力提升了中国重型高端制造板块在整个市场中的比重,使相关板块投资价值进一步得到体现,市场结构更加合理,为投资者提供了更多选择和分享中国高端装备制造发展成果的机遇。同时,中信重工A股上市,使中信系上市公司再添新军,在夯实中信股系整体实力的同时,也有利于增强中信实业板块的实力和可持续发展力。

上市首日,截至收盘,该股报4.79元,上涨257%,换手率63.6%,成交额超过17亿元。

阳精神;要在遵循规律的基础上持续提升,通过自主创新、机制转换和产学研融合发展,加快产业转型升级和老工业基地振兴,推动经济社会又好又快发展,带领全市人民在中原经济区建设中实现更大担当、更大作为。

中信集团总经理田国立,副省长陈雪枫会见时在座;市领导吴中阳、宋殿宇等参加会见。

## 关于对部分城区占道经营脏乱差回潮问题的通报

连日来,市创建办组织人员,对老城区、瀍河回族区、高新区、洛龙区、涧西区等部分城区持续创建情况进行随机检查,发现以下地段脏、乱、差回潮严重:

老城区:春都东路水果摊占道经营,个别门店店外经营;民主街占道经营、店外经营严重。

瀍河回族区:陇海街水果摊、杂货摊占道经营严重。

高新区:南苑路与浅井南路交叉口水果摊、饮食摊等占道经营严重。

洛龙区:卫国路水果摊、食品摊、杂货摊占道经营。

涧西区:龙鳞路西苑路至秦岭防洪渠段水果摊、食品摊、杂货摊等占道经营严重。

为严肃纪律,市创建办研究决定,对老城区东南隅办事处和道北办事处、瀍河回族区五股路办事处、洛龙区安乐镇、涧西区郑州路办事处、高新区城管局通报批评,并限3日内整改到位,整改结果7月9日12时报市创建办。市创建办将跟踪问效,视整改情况进行责任追究。

市创建办  
2012年7月6日

## 洛阳新区牵手碧桂园集团

□见习记者 崔晓威

**本报讯** 昨日,洛阳新区与中国房地产十强企业碧桂园集团举行合作项目签约仪式。

碧桂园集团成立于1992年,是一家以房地产为主营业务,涵盖建筑、装修、物业管理、酒店开发及管理、教育等行业的国内著名综合性企业集团。此次签约的项目计划总投资70亿元,其中伊滨体育公园占地约2000亩,建成后将成为洛阳市民休闲、健身、度假的场所,另一部分为占地约1000亩的房地产开发项目。

## 4600.75万元完善退耕还林政策补助资金已下拨我市

□记者 谢磊 通讯员 金志峰 郭晓辉

**本报讯** 昨日,记者从市林业局获悉,本年度4600.75万元完善退耕还林政策补助资金和823.328万元退耕还林工程补助资金已于近日由省财政厅、省林业厅下拨我市。

据市林业局相关工作人员介绍,按照退耕还林工程退耕地国家补助标准要求,退耕还林地生态林补助期限为8年,经济林为5年。完善退耕还林政策补助资金是中央财政在原退耕还林粮食和生活费补助政策期满后,安排的用于解决退耕农户生活困难的专项资金,4600.75万元专项资金补助惠及我市8县1市7区。823.328万元退耕还林工程补助资金是2005年参加退耕还林的5.0583万亩生态林补助资金,补助资金涉及我市7县1市1区。

此外,去年年底,国家向我市下达的2011年度退耕还林工程配套荒山荒地造林5.7万亩的任务,已于日前顺利完成。